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Studenti a studentky programu Scénické technologie představí na výstavě návrhy, modely a
technická řešení scén pro dvě hry bratří Čapků

 

11. – 12. ledna 2025

Jak by mohlo vypadat komplexní zpracování scény divadelní hry Karla a Josefa
Čapkových „Lásky hra osudná“ nebo hry Karla Čapka „Loupežník“? Právě toto
zadání bylo úkolem semestrálních prací studentů a studentek druhého
ročníku bakalářského programu Scénické technologie Fakulty stavební ČVUT
v Praze.

Výsledky jejich práce, které budou zahrnovat koncepční řešení, fyzické modely divadelních scén v
měřítku 1:50 a 3D vizualizace včetně světelného a technického řešení, mohou zájemci zhlédnout v
atriu Fakulty stavební ČVUT v Praze o víkendu 11. – 12. ledna 2025. Součástí výstavy bude i
komentovaná prohlídka v neděli 12. ledna v 15.00 hodin. Výstava návrhů divadelních scén studentů a
studentek programu Scénické technologie je přitom pořádána vůbec poprvé.

Výstava v atriu fakulty představí semestrální práce studentů a studentek obou ateliérů bakalářského
studijního programu Scénické technologie. V Ateliéru VOHLÍDAL – DVOŘÁKOVÁ – ČIVRNÁ
zpracovávali hru Karla a Josefa Čapkových Lásky hra osudná, v Ateliéru SOUKENKA – ŠINDELÁŘ
KASTLOVÁ připravovali scénu pro hru Karla Čapka Loupežník. Celkem bude k vidění cca padesát
různých studentských projektů.

Na bakalářském studijním programu Scénické technologie, na nějž se studenti zapisují na Fakultě
stavební ČVUT, se podílejí tři fakulty Českého vysokého učení technického v Praze – Fakulta
stavební, Fakulta strojní a Fakulta elektrotechnická. Při návrhu řešení studenti a studentky využívají
poznatky, které načerpali napříč studiem na všech zapojených fakultách.

Výstava semestrálních prací studentů druhého ročníku je vůbec první přehlídkou výsledků předmětu
PROJEKT DIVADLA, FILMU A TELEVIZE. V obou ateliérech navrhovali scénu pro konkrétní prostor
Nové scény Národního divadla. Projekt museli zpracovat od ideového konceptu přes návrh scény
včetně osvětlení až po výrobní výkresy.

Výstavu bude možné zhlédnout v atriu Fakulty stavební ČVUT v Praze v Dejvicích o víkendu
11. – 12. ledna 2025 od 10 do 18 hodin. Součástí akce je komentovaná prohlídka v neděli
12. ledna 2025 od 15.00 hodin. Vstup je zdarma.

Výstava se koná 11. – 12. ledna 2025

Otevřeno od 10.00 do 18.00
Komentovaná prohlídka 12. 1. 2025 od 15:00



Vstup zdarma
Adresa: Fakulta stavební ČVUT, Praha 6, Thákurova 7

https://www.fsv.cvut.cz/vystava-scenicke-technologie-2025
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